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Αριθ. Πρωτ.:  152

ΠΡΟΣ: Υπουργείο Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής
              (Υπόψη κ. Υπουργού)

ΚΟΙΝ: 1. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. Γεν. Γραμ. Λιμ. & Λιμ. Πολιτικής
             2. ΤΑΙΠΕΔ (Υπόψη κ. Προέδρου)
             3. ΟΛΠ.ΑΕ (Υπόψη κ. Προέδρου)
             4. ΟΛΘ.ΑΕ (Υπόψη κ. Προέδρου)
             5. ΣΝΠΘ     (Υπόψη κ. Προέδρου)
             6. Μέλη της Δ.Ν.Ε.

ΘΕΜΑ: Απεργιακές κινητοποιήσεις σε ΟΛΠ.ΑΕ και ΟΛΘ.ΑΕ
Σχετ:    α)  Επιστολή Δ.Ν.Ε. υπ’ αριθ. 109/21-04-16
             β) Ανακοίνωση ΟΜΥΛΕ από 20-05-16

Κύριε Υπουργέ,

Με αφορμή την εκ νέου κήρυξη από το ΔΣ της ΟΜΥΛΕ 48ωρων
επαναλαμβανομένων απεργιακών κινητοποιήσεων από την Πέμπτη 26-05-
16 σε ΟΛΠ.ΑΕ και ΟΛΘ.ΑΕ, η Διοίκηση της Ενώσεώς μας καθώς και
όλος ο εμπορικός κόσμος, εκφράζουν την έντονη δυσαρέσκειά τους για
την επανάληψη των απεργιακών κινητοποιήσεων των εργαζομένων στα
λιμάνια  του  Πειραιά  και  της  Θεσσαλονίκης,  αντιδρώντας  στις
ιδιωτικοποιήσεις αυτών.

Οι  ζημιογόνες  καταστάσεις  που είχαν  δημιουργηθεί  στα λιμάνια
αυτά οκτώ (8) χρόνια μετά τις απεργίες του 2008, που ήταν και  πάλι
εναντίον των ιδιωτικοποιήσεών τους,  εξακολουθούν να επιβαρύνουν και
σήμερα με τις συνέπειές τους. Οι μειωμένες αφίξεις πλοίων, η αποφυγή
απ’  ευθείας  προσεγγίσεων  από  τα  δρομολόγια  τακτικών  γραμμών,  η
μείωση του ανταγωνιστικού πλεονεκτήματος  έναντι των άλλων λιμένων
της Μεσογείου, και η μείωση του διακινούμενου φορτίου είναι κάποιες
από  αυτές.  Πολλές  Εταιρείες  ήδη  κινδυνεύουν  να  απωλέσουν  το
αντικείμενό  τους,  θέσεις  εργασίας  έχουν  χαθεί  οριστικά  και  θα
συνεχίζουν να χάνονται κάθε ημέρα και όσο θα διαρκούν οι απεργιακές
κινητοποιήσεις.

Σημειώνουμε  ότι  βασικό  μέλημα των  Μελών  της  Ενώσεώς  μας,
είναι η προώθηση και η προβολή προς τις ανά τον κόσμο Ναυτιλιακές



Γραμμές που εκπροσωπούν, των ευκολιών και εν γένει δυνατοτήτων που
παρέχονται  από  τα  Ελληνικά  λιμάνια,  ούτως  ώστε  αυτά  να
συμπεριλαμβάνονται  στους  επενδυτικούς  τους  σχεδιασμούς.  Όμως  οι
συχνά  επαναλαμβανόμενες  και  ήδη  προγραμματιζόμενες  απεργιακές
κινητοποιήσεις των εργαζομένων, δημιουργούν  μία μελανή προς τα έξω
εικόνα και επιπρόσθετα συντηρούν το κλίμα  ανασφάλειας, το οποίο όπως
είναι επόμενο εντείνεται πλέον σε βαθμούς μη αναστρέψιμους. 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε κ. Υπουργέ για την άμεση και
δραστική παρέμβασή σας, προς την κατεύθυνση λήψης των αναγκαίων
και  επειγόντων  μέτρων,  ώστε  να  ανασταλούν  οι  απεργιακές
κινητοποιήσεις  και  να  επιστρέψουν  τα  λιμάνια  Πειραιώς  και
Θεσσαλονίκης   σε  ομαλούς  ρυθμούς  λειτουργίας  και  ανάπτυξης,  προς
όφελος όλων των οικονομικών παραγόντων της Χώρας καθώς και των
εργαζομένων σ’ αυτά. 

Απευθύνουμε  τέλος  ύστατη  έκκληση  προς  την  Διοίκηση  και  τα
Μέλη της Ομοσπονδίας Υπαλλήλων Λιμένων Ελλάδος, προκειμένου να
επανεκτιμήσουν  και  να  επανακαθορίσουν  τις  θέσεις  τους  και  τις
αποφάσεις τους αναφορικά με τις απεργιακές κινητοποιήσεις, προς δε τις
Διοικήσεις  του ΟΛΠ.ΑΕ και  ΟΛΘ.ΑΕ προκειμένου να λάβουν  όλα τα
προσήκοντα  και  επείγοντα  μέτρα  ενδεχομένως  και  ένδικα,  προς  την
κατεύθυνση της άμεσης εξομάλυνσης της λειτουργίας των λιμένων.

Η  Διοίκηση  της  Ενώσεώς  μας  κ.  Υπουργέ  θα  ευρίσκεται  στην
διάθεσή  σας,  για  την  παροχή  περαιτέρω  διευκρινίσεων  επί  του
συγκεκριμένου σύνθετου προβλήματος,  η  λύση του οποίου καθίσταται
πλέον  άμεση  και  επιτακτική,  προκειμένου  να  αποφευχθούν
καταστρεπτικότερες  συνέπειες  γενικής  απαξίωσης  των  Ελληνικών
λιμένων  για  το  εισαγωγικό  και  ιδιαίτερα  το  εξαγωγικό  εμπόριο,  με
σοβαρότατες επιπτώσεις τόσο στις Ναυτιλιακές και άλλες παράπλευρες
Επιχειρήσεις όσο και στην  Οικονομία της Χώρας μας.  

Με τιμή, 


